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Observação: A Ata original está arquivada na Eletros.  
_____________  
CDE-MPHCPT 

ATA DA 568ª-A REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO ELETROBRÁS 

DE SEGURIDADE SOCIAL – ELETROS 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de março de 2025 às 09h, por meio de videoconferência da 

plataforma Teams, realizada pela Fundação Eletrobrás de Seguridade Social - ELETROS, inscrita 

no CNPJ sob o nº 34.268.789/0001-88, situada à situada à Av. Marechal Floriano, 19, sala 

2701, Centro, nesta cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, reuniu-se o Conselho 

Deliberativo da ELETROS-CDE, de acordo com o Regimento Interno, com a participação da 

Presidente do CDE Aline Braz Miranda Sá e dos Conselheiros efetivos André da Cruz Soares da 

Costa, Ailton Andrade, Álvaro Pintos Fonseca Neto, Rodrigo Dias Ramires e William Manoel 

Souza. Os Conselheiros suplentes Paulo Roberto Nunes Mandarino, Luiz Carlos de Oliveira 

Costa, Alberto Kligerman e Pablo Espíndola da Silva Borges também compareceram à reunião. 

VERIFICAÇÃO DA EXISTÊNCIA DE QUORUM - Como foi verificado e superado o quorum 

mínimo de instalação, a reunião do Conselho Deliberativo foi instalada, para tratar do seguinte 

assunto: PARA APRECIAÇÃO/DELIBERAÇÃO: 1) FORMALIZAÇÃO DA NOMEAÇÃO DA 

CONSELHEIRA FISCAL SUPLENTE HABILITADA PELA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL 

DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR - PREVIC – Tendo em vista a emissão do Atestado de 

Habilitação recebido no dia 27/03/2025, considerando a Carta CTA – VGC – 0113/2025, 

recebida pela patrocinadora Centrais Elétricas Brasileiras S A – Eletrobras com a respectiva 

indicação, uma vez verificado o atendimento a todos os requisitos do Estatuto e da legislação 

conforme informado pela Especialista Malba e Opinião Legal da Gerência Jurídica da ELETROS 

- PRJ, o Conselho Deliberativo da Eletros, de acordo com os requisitos do Estatuto e 

da legislação vigente, com os respectivos documentos - Carta de indicação e Atestado 

de Habilitação emitido pela Previc, à unanimidade dos presentes, decidiu nomear / 

aprovar a seguinte DELIBERAÇÃO:  

 

PARA O CONSELHO FISCAL – a Sra. SZIETI FERREIRA DA SILVA, brasileira, solteira, 

administradora, ..., nomeada ao cargo de Conselheira Fiscal suplente do Conselheiro 

Rudolph Fabiano Pedroza Alves Teixeira, para cumprir um mandato com início nesta 

data e término em 31/08/2027.  

 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do CDE agradeceu a todos e deu por encerrada a 

reunião, solicitando a mim, Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira, que a 

secretariei, que lavrasse a presente ata, a qual é assinada pelo Presidente do Conselho 

Deliberativo, com anuência dos Conselheiros presentes e votantes à reunião, e por mim que a 

redigi. 

 

 

 

Aline Braz Miranda Sá 

Presidente do Conselho Deliberativo 

 

Malba Patricia Herbene da Cunha Palhano Teixeira 

Especialista /Advogada OAB RJ 98.046 - Secretaria de Governança do Conselho Deliberativo 


